Parbaudes darbs
Piramidas

Svecei ir regularas Cetrstliru piramidas forma, tas augstums ir 50 cm, pamatnes
mala ir 7 cm gara. NepiecieSams izgatavot iepakojumu, kur$ bltu piramidas
forma, bet kura tilpums batu par 2 cm® lielaks neka sveces tilpumu. Cik lieli
varétu bat iepakojuma izméri (pamata malas garums un augstums)? (3 punkti)

Piramidas pamats ir paralelograms, kura malas ir 3 cm un 7 cm, un viena no
diagonalém ir 6 cm gara. Piramidas augstums ir 4 cm, un ta projekcija atrodas
paralelograma diagonalu krustpunkta. Aprékini piramidas sanu Skautnu
garumus. (4 punkti)

Piramidas pamats ir taisnlenka trijstiiris, kura katetes ir 4 cm. Piramidas
augstums ir 2+/2 cm un ta pamats atrodas taisna lenka virsotne. Aprékini
lenkus, ko veido piramidas sanu skaldnes ar pamatu. (4 punkti)

Bérnu rotaju laukuma tornim ir regularas Cetrstlra piramidas forma. Ta pamata
malas garums ir 2 m un augstums 0,58 m gars. Aprékini jumta skaldnes slipuma
lenki attieciba pret zemi. (4 punkti)

Regularas noskeltas Cetrstura piramidas augstums ir 2 cm, bet pamata malas ir
3 cm un 5 cm garas. Aprékini noskeltas piramidas diagonales garumu. (3 punkti)

Piramidas pamats ir vienadsanu trijstdris, kura pamats ir 6, bet augstums — 9.
Visas piramidas sanu Skautnes ir 13. Aprékini piramidas tilpumu. (4 punkti)

Piramidas pamata ir vienadsanu trijstaris, kura malas ir 5,5 un 6. Piramidas
sanu skaldnes ar pamata plakni veido 45° lielu lenki. Aprékini piramidas
tilpumu. (4 punkti)

Regularas Cetrstlra piramidas sanu Skautne ir 5, un pilnas virsmas laukums ir
16. Aprékini pamata malas garumu. (4 punkti)
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